
ГОЛОВНА ПОДІЇ
ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ КАРДІОЛОГІЇ ТА КАРДІОХІРУРГІЇ УКРАЇНИ ОПИНИВСЯ ПІД ЗАГРОЗОЮ: МЕДИКИ ТА
ПАЦІЄНТИ ЗВЕРНУЛИСЯ ДО ВЛАДИ

Центр дитячої кардіології та кардіохірургії України опинився під
загрозою: медики та пацієнти звернулися до влади
13:00, 15.05.26

Українські діти, зокрема немовлята та пацієнти з вродженими і набутими вадами серця, потребують

безперервної високоспеціалізованої медичної допомоги. Сьогодні одна з найважливіших систем дитячої

медицини в Україні — дитяча кардіологія та кардіохірургія — опинилася під загрозою.

Події навколо ДУ “Центр кардіології та кардіохірургії МОЗ України” викликають серйозне занепокоєння у

медичної спільноти, пацієнтів та родин, чиї діти потребують складних операцій на серці.

Йдеться про можливе відокремлення дитячого корпусу Центру кардіології та кардіохірургії та його

приєднання до НДСЛ Охматдит. На перший погляд це може виглядати як звичайне адміністративне

рішення. Однак медики наголошують: такі зміни можуть мати критичні наслідки для всієї системи дитячої

кардіохірургії в Україні.

Система дитячої кардіології та кардіохірургії формувалася в Україні десятиліттями — з 1998 року. Це не

лише окремі медичні послуги, а унікальна екосистема, побудована навколо професійних команд,

високотехнологічного обладнання, маршрутів пацієнтів, досвіду та довіри тисяч родин.
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Фахівці наголошують: хірургія новонароджених — це найвищий рівень медицини. Саме вона забезпечує

розвиток суміжних напрямків — дитячої кардіології, анестезіології, інтенсивної терапії, неонатології,

пренатальної діагностики, реабілітації та післяопераційного супроводу.

Більшість критичних вад серця, вчасно прооперованих у дитинстві, дають дитині шанс на повноцінне

життя.

Окреме занепокоєння викликає питання фінансування та збереження професійної команди. Медики

підкреслюють: дитяча кардіохірургія не може існувати як звичайний підрозділ без власної автономії,

стабільного фінансування та окремої системи управління.

“Діти — не дорослі пацієнти. Родина не може просто “докупити” необхідні матеріали на сотні тисяч

гривень. Є діти-сироти, діти з малозабезпечених родин, немовлята у критичних станах, яких потрібно

оперувати негайно”, — наголошують лікарі.

Україна вже має власну сильну школу дитячої кардіохірургії міжнародного рівня. До українських фахівців

приїжджали на лікування пацієнти з інших країн, зокрема з Молдови. Натомість країни, які не мають

власної системи дитячої кардіохірургії, змушені відправляти дітей за кордон та витрачати на це значно

більше коштів.

Фахівці застерігають: якщо дитячий корпус буде фактично розчинений у структурі іншого великого

закладу без окремого фінансування, управління та збереження цілісної команди, це може призвести не

до розвитку, а до руйнування системи.

У зв’язку з цим медики та громадськість закликають Президента України, Кабінет Міністрів України та

Міністерство охорони здоров’я:— не допустити руйнування системи надання допомоги дітям із

вродженими вадами серця;— зупинити будь-які рішення щодо відокремлення дитячого корпусу до

проведення публічного професійного обговорення;— забезпечити окреме стабільне фінансування

дитячої кардіології та кардіохірургії;— гарантувати збереження професійної команди Центру;— не

допустити втрати доступу дітей до своєчасної кардіохірургічної допомоги.

Медики наголошують: руйнування системи дитячої кардіохірургії сьогодні означатиме значно більші

медичні, людські та фінансові втрати завтра.

Також триває збір підписів під петицією щодо збереження системи дитячої кардіохірургії в Україні.

Читайте також:

В Україну повернулися 205 військовополонених у межах обміну 1000 на 1000

В Ужгородському ТЦК та СП проводять обшуки: перевіряють можливу схему продажу повісток

https://petition.kmu.gov.ua/petitions/9866
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БІЛЬШЕ НОВИН

У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд призначив 15
років ув’язнення
22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
17:22, 16.05.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ
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На Дніпропетровщині судитимуть депутата та
його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
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19:05, 16.05.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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